Asrebpa, I cmep, 4. jya 2012.

1. Heka cy o,m € S, TakBe na om = wo. Ilokazatu ma ¢ mepMmyTyje oHe OpojeBe Koje m He momepa. Y KOJIUKO je T
HUKJIyC Iy:KAHE N, NOKa3aTu na je o = 7, 3a Hexo k € N.

2. Hera je G moarpyna rpyme Sg remepucana mepmyTtamujama (26)(348) u (157). Hera G mejctByje Kao rpyma
nepmyTanuja ckyna X = {1,2,...,8}. Oapeauru opbury u cTabuamn3aTop CBAKOT ejgeMeHTa u3 X .

3. OmpenuTy HOpMaJIHY U eJeMeHTapHy (OpPMYy KOMYTATUBHE I'DYIE 3aaaTe TeHEePATOPUMA T, T, T3 U PEJAljamMa

4xy + 8xo +4x3 =
6x1 + 622 + 4x3
4$1 + 121‘2 — 41?3 =

Koju je makcumanan pen enemenrta y oBoj rpymu?! Kosmko enemenara oBe rpyie je pema 147

4. Ogppemure Kopencko mome K mommmoma f(X) = X* — 8X? + 15. Oapemute mern enement a € C Takas ma je

K = Q(a) u onpeaure MUHAMATHE TOJUHOM Tor exementa o man Q. Hammmure —1- y o6muky p(a) 3a Hexu monmHoM

p(X) € QIX].
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